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Our  work crystallizes itself   
when  materials blends 
with  forms. Therefore it’s 
with great pleasure that 
we introduce you to the 

new collection COLISEUM,  
where we’ve  managed 
to blend the strength 
of high gloss poliester 
Brazilian rosewood with  
ancient “brushed stainless 
steel”  and the great 
tradition  of glassblowing. 
The philosophy of 

“Giorgio Collection”  
collection is accomplished 
with elegance and 
s o p h i s t i c a t i o n .

C O L I S E UM
c o l l e c t i o n

design: Giorgio Soressi
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Elements for chandelier
model

ARCO

Composition’s proposal for chandelier
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Rectangular table in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish.
Fixed top with base in bronzed stainless steel.
Sunbursted veneer top with “Giorgio collection” inserted brass logo.
Available in three different sizes:

 Art. 1800  Art. 1850   Art. 1882

Size: cm 300W x 125D x 76H Size: cm 250W x 125D x 76H Size: cm 200W x 100D x 76H
Size: 118’’W x 49”D x 30’’H Size: 98’’½W x 49”D x 30’’H Size: 79’’W x 39”D x 30’’H

 Art 1810 - Buffet

2 doors buffet with combination of Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish 
and bronzed stainless steel details. 
2 interiors full extension drawers w/bottom in velvet fabric.
2 glass adjustable interior shelves. 
Sunbursted veneer top with “Giorgio collection” inserted brass logo.
Inside parts in shining burgundy color with Led Light system w/sensors.

Size: cm 227W x 62D x 84H
Size: 89”½W x 24”½D x 33”H

 Art 1810/80 - Small buffet

2 doors buffet with combination of Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish 
and bronzed stainless steel details. 
2 interiors full extension drawers w/bottom in velvet fabric.
2 glass adjustable interior shelves.
Sunbursted veneer top with “Giorgio collection” inserted brass logo.
Inside parts in shining burgundy color with Led Light system w/sensors.

Size: cm 180W x 62D x 84H
Size: 71”W x 24”½D x 33”H

 Art 1855 - Vetrine

2 curved glass doors vetrine with combination of Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish 
and bronzed stainless steel details.
2 inside adjustable glass shelves.
2 halogene led lights including switch.

Size: cm 124W x 45D x 195H
Size: 49”W x 18”D x 77”H

 Art. 180/30 - Side chair w/buttoned back 

Side chair in solid beech wood in high gloss polyester, in Brazilian rosewood colour w/buttoned back in fi rst 
grade leather, nabuk leather, velvet, velour or suede fabric. 

Leather needs: mt. 3,10
Nubuk leather needs: mt. 3,8
Fabric needs: mt. 1,6

Size: cm 62W x 62D x 108H
Size: 24’’½W x 24”½D x 42’’½H

 Art. 180/20 - Arm chair w/buttoned back

Arm chair in solid beech wood in high gloss polyester, in Brazilian rosewood colour w/buttoned back in fi rst 
grade leather, nabuk leather, velvet, velour or suede fabric. 

Leather needs: mt. 4,5
Nubuk leather needs: mt. 5,5
Fabric needs: mt. 2,2

Size: cm 74W x 62D x 108H
Size: 29’’W x 24”½D x 42’’½H

 Art. 180 /48 - Console 

Console with combination of Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish 
and bronzed stainless steel details. 
Sunbursted veneer top.
1 full extension drawer w/bottom in velvet fabric. 

Size: cm 174W x 43D x 88H
Size: 68’’½W x 17”D x 34’’½H

 Art. 1868 - Round mirror

Round beveled mirror in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish.

Size: diam. cm 130 x 3Th
Size: diam. 51’’W x 1’’Th

 Art. 180/88 - Console 

Solid brass console in gold fi nish with Madagascar Black & Gold marble top.

Size: cm 184W x 48D x 80H
Size: 72’½’W x 19”D x 31’’½H

Round table in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish.
Sunbursted veneer top with “Giorgio collection” inserted brass logo.
Base in combination of bronzed stainless steel and Brazilian rosewood veneer.
Available in two different sizes:

 Art. 1815  Art. 1825   

Size: diam. cm 180 x 76H Size: diam. cm 160 x 76H 
Size: diam. 71”x 30”H  Size: diam. 63” x 30’’H 

Lazy Susan for round table in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish.
Sunbursted veneer top with “Giorgio collection” inserted brass logo.
Available in two different sizes:

 Art. 1825/T  Art. 1815/T   

Size: diam. cm 80 x 2,5Th  Size: diam. cm 100 x 2,5Th
Size: diam. 31”½ x 1”Th  Size: diam. 39”½ x 1”Th

 Art. 180/70 - Column 

Column in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish.
Top in Madagascar Black & Gold marble
Bronzed stainless steel base.

Size: cm 40W x 40D x 120H 
Size: 16”W x 16”D x 47”½H
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 Art. 180/44 - Square end table 

Square end table in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish.
Top in Madagascar Black & Gold marble.
1 door with one inside wooden shelf. 
Bronzed stainless steel base.

Size: cm 60W x 60D x 55H
Size: 23”½ ”W x 23”½D x 21’’½H

 Art. 180/46 - Rectangular cocktail table 

Rectangular cocktail table in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish.
Inside bottom part in bronzed stainless steel.

Size: cm 160W x 100D x 43H
Size: 63”W x 39”½D x 17’’H

 Art. 180/01 - Occasional arm chair

Occasional arm chair available in fi rst grade leather, nabuk leather, 
velvet, velour or suede fabric.
Curved back part in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish.
Seat in polyurethane foam wrapped in down.
Bronzed stainless steel base.

Size: cm 85W x 80D x 66H
Size: 33’’½W x 31’’½D x 26’’H

 Art. 180/02 - Sofa 2 seats

Sofa 2 seats with front’s inserts in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish.
n. 2 seats in polyurethane foam wrapped in down.
n. 2 pillows in down. 
Available in fi rst grade leather, nabuk leather, velvet, velour or suede fabric.
Bronzed stainless steel base.

Size: cm 200W x 96D x 80H
Size: 79”W x 39”D x 31”½H

 Art. Coliseum sofa/arm chair pillow

Coliseum sofa/arm chair pillow 100% in down.
Available in fi rst grade leather, nubuk leather, velvet, velour or suede fabric. 

Size: cm 50W x 50D x 6H 
Size: 20”W x 20”D x 2”½H

 Art. 180/03 - Sofa 3 seats

Sofa 3 seats with front’s inserts in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish.
n. 2 seats in polyurethane foam wrapped in down.
n. 2 pillows in down. 
Available in fi rst grade leather, nabuk leather, velvet, velour or suede fabric.
Bronzed stainless steel base.

Size: cm 240W x 96D x 80H
Size: 94”½W x 39”D x 31”½H

 Art. 180/04 - Sofa 4 seats 

Sofa 4 seats with front’s inserts in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish.
n. 2 seats in polyurethane foam wrapped in down.
n. 2 pillows in down. 
Available in fi rst grade leather, nabuk leather, velvet, velour or suede fabric.
Bronzed stainless steel base.

Size: cm 280W x 96D x 80H
Size: 110”W x 39”D x 31”½H

 Art. 180/08 -  Right side face Chaise Longue

Right side face Chaise Longue with n. 1 seat in polyurethane foam wrapped in down and 
n. 2 pillows in down.
Available in fi rst grade leather, nabuk leather, velvet, velour or suede fabric. 
Bronzed stainless steel base.

Size: cm 270W x 100D x 100H
Size: 106”W x 39”½D x 39”½H

 Art. 180/08 - Left side face Chaise Longue

Left side face Chaise Longue with n. 1 seat in polyurethane foam wrapped in down and 
n. 2 pillows in down.
Available in fi rst grade leather, nabuk leather, velvet, velour or suede fabric. 
Bronzed stainless steel base.

Size: cm 270W x 100D x 100H
Size: 106”W x 39”½D x 39”½H

 Art. 180/95 - Bar stool

Bar stool in solid beech wood in high gloss polyester, in Brazilian rosewood colour with seat and back covered in 
leather, nabuk leather, velvet or suede fabric. 
Details bronzed stainless steel.

Leather needs: mt. 3,10
Nubuk leather needs: mt. 3,8
Fabric needs: mt. 1,6

Size: cm 50W x 55D x 110H
Size: 19’’½W x 21”½D x 43’’½H

 Art. 180/90 - Bar

Bar in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish with front curved parts in leather, nabuk leather, 
velvet or suede fabric. Inside top in clear glass.
2 full extension drawers with bottom velvet inside and 1 door with refrigerator compartment. 
Refrigerator suggested of 60 liter. Refrigerator inside space: cm. 60D x 78H / 23,5”D x 30,5H
2 small glass  shelves + 1 big center glass shelf.  
2 led lights systems.
Base and details bronzed stainless steel.

Size: cm 190W x 90D x 112H 
Size: 75’’W x 35”½D x 44’’H

 Art. 180/92 - Bar cabinet

Bar in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish with front curved parts. 
2 long tempered clear glass shelves with back led lights sistem.
2 full extension drawers with bottom velvet inside. 
2 big doors with adjustable glass shelves and 2 small doors without shelves.
Base and details bronzed stainless steel.

Size: cm 180W x 45D x 190H
Size: 71’’W x 18”D x 75’’H
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 Art. 180/84 - Sofa 4 seats 

Sofa 4 seats with n. 2 seats in polyurethane foam wrapped in down and
n. 2 throw pillow in down.
Available in fi rst grade leather, nubuk leather, velvet, velour or suede fabric. 
Bronzed stainless steel base.

Size: cm 280W x 100D x 100H 
Size: 110”W x 39”½D x 39”½H

 Art. 180/45 - Base only for plasma TV

Base for plasma T.V. unit in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish. 
2 doors and 1 open space.
1 center glass shelf and 2 lateral glass shelves 
Sunbursted veneer top with “Giorgio collection” inserted brass logo.
Base, and handles in bronzed stainless steel.

 

Size: cm 240W x 50D x 55H
Size: 94” ½ W x 20”D x 21” ½ H

Upholstered bed with frames in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish. 
Available in fi rst grade leather, nabuk leather, velvet, velour or suede fabric.
Bronzed stainless steel base.

 Art. 1831 - Queen size bed 

Orthopedic slat
(cm 155 x 205)

 Size: cm 164W x 225L x 168H
Size: 64”½W x 88’’½L x 66”H

 Art. 1832 - King size bed 
 
Orthopedic slat
(cm 195 x 205)

Size: cm 215W x 225L x 168H
Size: 84”½W x 88’’½L x 66”H

 

Art. 1834 - European King size bed 

Orthopedic slat 
(cm 180 x 205)

Size: cm 214W x 220L x 168H
Size: 84”W x 86’’½L x 66”H

 Art. 1838 - Big back panel for bed

Big upholstered back panel for bed with frames in bronzed stainless steel.
Available in fi rst grade leather, nabuk leather, velvet, velour or suede fabric.

Size: cm 156W x 168H x 4Th
Size: 61”½W x 86’’½L x 1”½Th

 Art. 1836 - Small back panel for bed

Small upholstered back panel for bed with frames in bronzed stainless steel.
Available in fi rst grade leather, nabuk leather, velvet, velour or suede fabric.

Size: cm 103W x 168H x 4Th
Size: 40”½W x 86’’½L x 1”½Th

 Art. 1837 - Small Night table

Small night table with combination of Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish 
and bronzed stainless steel details.
2 full extension drawers with bottom in velvet fabric.
Sunbursted veneer top with “Giorgio collection” inserted brass logo.
Bronzed stainless steel base.

Size: cm 60W x 53D x 55H
Size: 23”½W x 21”D x 21”½H

 Art. 1830 - Night table 

Night table with combination of Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish 
and bronzed stainless steel details.
2 full extension drawers with bottom in velvet fabric.
Sunbursted veneer top with “Giorgio collection” inserted brass logo.
Bronzed stainless steel base.

Size: cm 90W x 53D x 55H
Size: 35”½W x 21”D x 21”½H

 Art. 1860 - Mirror

Beveled mirror fi nished in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish.

Size: cm 190W x 105D x 6Thick
Size: 75”W x 41”½D x 2”½Thick

 Art. 1820 - Dresser 

Dresser with combination of Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish 
and bronzed stainless steel details.
3 full extension double drawers with bottom in velvet fabric.
Sunbursted veneer top with “Giorgio collection” inserted brass logo.
Bronzed stainless steel base.

Size: cm 201W x 62D x 84H
Size: 79”W x 24”½D x 33”H

 Art. 1827 - Small dresser 

Small dresser with combination of Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish 
and bronzed stainless steel details.
3 full extension double drawers with bottom in velvet fabric.
Sunbursted veneer top with “Giorgio collection” inserted brass logo.
Bronzed stainless steel base.

Size: cm 160W x 62D x 84H
Size: 63”W x 24”½D x 33”H

 Art. 180/83 - Sofa 3 seats 

Sofa 3 seats with n. 2 seats in polyurethane foam wrapped in down and
n. 2 throw pillow in down.
Available in fi rst grade leather, nubuk leather, velvet, velour or suede fabric. 
Bronzed stainless steel base.

Size: cm 240W x 100D x 100H 
Size: 94”½W x 39”½D x 39”½H
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 Art. 1835 - Bench

Upholstered bench with buttoned back, 
available in fi rst grade leather, nabuk leather, velvet, velour or suede fabric.

Size: cm 164W x 52D x 62H
Size: 64”½ W x 20” ½D x 24’’ ½H

 Art. 180/85 - Vanity desk

Vanity desk in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish.
6 side drawers and 1 center drawer with jewelery dividers with bottom in velvet fabric.
Conical legs and details in bronzed stainless steel.

Size: cm 127W x 60D x 78H
Size: 50”W x 23”½D x 31”H

 Art. 180/95 - Top for vanity desk

Rounded top for vanity desk in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish.
Mirrored front and details in bronzed stainless steel.

Size: diam. cm 50 x 128H
Size: diam. 20” x 50”½H

 Art. 180/99 - Lamp for vanity desk

Lamp for vanity desk with details in bronzed stainless steel.

Size: diam. cm 20 x 147H
Size: diam. cm 8” x 58”H

Art. Oval “Triumph” Chandelier

Venetian “Murano” oval chandelier with 12 lights. 
Composed of 68 Venetian “Murano” clear blow glasses
Details in bronzed stainless steel.

Size: cm 160L x 80W x 92H
Size: 63”L x 31’’½W x 36’’H

 Art. 1080 - Presidential desk

Presidential desk in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish. 
4 full extension drawers with bottom velvet inside and 1 file drawer. 
Lock on the first right facing drawer.
Details in bronzed stainless steel.

Size: cm 250W x 105D x 78H
Size: 98”½W x 41”½D x 30’’½H

 Art. 1060 - Desk

Desk in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish. 
3 full extension drawers with bottom velvet inside. 
Lock on the first left facing drawer.
Details in bronzed stainless steel.

Size: cm 200W x 90D x 78H
Size: 79”W x 35”½D x 30’’½H

 Art. 1084 - Bookcase

Bookcase in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester finish.  
8 wooden doors and special  led light sytem including touching switch. 
2 long adjustable glass shelves in the upper part.
Details in bronzed stainless steel.

Size: cm 240W x 50D x 190H
Size: 94”½W x 20”D x 74’’½H

 Art. Coliseum Leather desk 

Available in two sizes

Leather desk for presidential desk art. 1080  Leather desk for desk art. 1060

Size: cm 130W x 51D Size: cm 120W x 41D
Size: 51”W x 20”D Size: 47”W x 16”D

 Art. 1081 - Presidential office chair

Presidential office chair in leather, nubuk leather, suede fabric, on wheels with adjustable height.
Side panels in Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish.
Base in bronzed stainless steel.

Leather needs: mt. 5,50
Nubuk leather needs: mt. 7,00
Fabric needs: mt. 3,00

Size: cm 65W x 79D x 114H
Size: 25”½W x 31”D x 45’’H

 Art. 1083 - Guest office chair

Guest office chair completely in leather, nubuk leather, velvet or suede fabric, 
on wheels with adjustable height.
Base in bronzed stainless steel.

Leather needs: mt. 4,50
Nubuk leather needs: mt. 6,00
Fabric needs: mt. 3,00

Size: cm 65W x 67D x 97H
Size: 25”½W x 26”D x 38’’H

 Art. 1840 - Chest

Chest with combination of Brazilian rosewood veneer with high gloss polyester fi nish 
and bronzed stainless steel details.
5 full extension double drawers with bottom in velvet fabric.
Bronzed stainless steel base.

Size: cm 111W x 62D x 146H
Size: 44” W x 24”½ D x 57”½H
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 Art. Cassia lamp

Lamp with base in Venetian “Murano” glass.
White satin silk shade.

Size: diam. cm 35 x 71H
Size: diam. 14’’ x 28’’H

 Art. Ponte lamp

Oval lamp with base in combination of Venetian “Murano” glass and 
bronzed stainless steel.
White satin silk shade.

Size: cm 60W x 28L x 78H
Size: 23’’½W x 11’’L x 30’’½H

 Art. Sylvia lamp

Lamp with base in Venetian “Murano” glass.
White satin silk shade.

Size: cm 38W x 22L x 82H
Size: 15’’W x 9’’L x 32’’½H

 Art. Wind lamp

Lamp with base bronzed stainless steel 
in Venetian “Murano” blow glass.

Size: cm 57W x 21L x 47H
Size: 22’’½W x 8’’L x 18’’½H

 Art. Romea lamp

Lamp with base in bronzed ceramic with swarovski inserts.
White satin silk shade.
Bronzed stainless steel base.

Size: diam. cm 45 x 92H
Size: diam. 18’’ x 36’’H

 Art. Mirtha floor lamp

Floor lamp with base in combination of Venetian “Murano” glass and 
bronzed stainless steel.
White satin silk shade.

Size: diam. cm 40 x 187H
Size: diam. 16” x 73’’½H

 Art. Tosca floor lamp

Floor lamp with base in ceramic beige colour with “Giorgio collection” logo
in platinum fi nish. 
Chrome stainless steel top and white satin silk shade.

Size: cm 66W x 36L x 160H
Size: 26”W x 14”L x 63’’H

 Art. Leonida floor lamp

Floor lamp with base in bronzed stainless steel
and ceramic “Sauvage” sculpture combination.
Beige satin silk shade.

Size: cm 60W x 41L x 159H
Size: 23”½W x 16”L x 62’’½H

Art. Square element for Arco Chandelier

Square element for chandelier composed of:
- 6 led lights 
- 9 Venetian “Murano” clear blow glasses
Bronzed stainless steel structure

Size: cm 80W x 80L x 100/300H
Size: 31’’½W x 31’’½L x 39’’/118’’H

Art. Small oval element for Arco Chandelier

Small oval element for chandelier composed of:
- 2 led lights 
- 5 Venetian “Murano” clear blow glasses
Bronzed stainless steel structure

Size: cm 80W x 40L x 100/300H
Size: 31’’½W x 15’’¾L x 39’’/118’’H

Art. Big oval element for Arco Chandelier

Big oval element for chandelier composed of:
- 4 led lights 
- 10 Venetian “Murano” clear blow glasses
Bronzed stainless steel structure

Size: cm 160W x 40L x 100/300H
Size: 63’’W x 15’’¾L x 39’’/118’’H
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Art. Round “Triumph” Chandelier

Venetian “Murano” oval chandelier with 12 lights. 
Composed of 56 Venetian “Murano” clear blow glasses
Details in bronzed stainless steel.

Size: diam. cm 120 x 92H
Size: diam. 47” x 36’’H
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 Art. Sauvage

Ceramic sculpture made in combination of 24K gold and hand painted bronzed fi nish.

Size: cm 31W x 22L x 44H
Size: 12”W x 9”L x 17’’½H

 Art. Feline 

Ceramic sculpture made in combination of 24K gold and hand painted bronzed fi nish.

Size: diam. cm 27W x 24L x 40H
Size: diam. 10”½W x 9”½L x 16’’H

 Art. Pia

Ceramic sculpture/vase in combination of white 
and 24K gold fi nish

 

Size: diam. cm 45 x 29H
Size: diam. 18”x 11’’½H

 Art. Ella

Ceramic sculpture/center tray in combination of white 
and 24K gold fi nish

Size: cm 61W x 33L x 6H
Size: 24”W x 13”L x 2½’’H

 Art. Paula

Ceramic sculpture/vase in combination of white 
and 24K gold fi nish

Size: cm 46W x 21L x 48H
Size: 18”W x 8”½L x 19’’H

 Art. Flavia

Ceramic sculpture/center tray in combination of white 
and 24K gold fi nish

Size: cm 77W x 28L x 18H
Size: 30”W x 11”L x 71’’H

 Art. Maximus

Hand knotted carpet in combination of wool & 100% silk.

Size: cm 380 x 280

 Art. Victorius

Hand knotted carpet in combination of wool & 100% silk.

Size: cm 380 x 280

 Art. Dora vase

Venetian “Murano” clear blow glass vase.

Size: diam. cm 29 x 60H
Size: diam. 11”½ x 23’’½H

 Art. Gaia center tray

Venetian “Murano” clear blow glass center tray.

Size: diam. cm 57 x 38H
Size: diam. 22” x 15’’H

 Art. Vera vase

Venetian “Murano” clear blow glass vase.

Size: diam. cm 28 x 70H
Size: diam. 11” x 27’’½H

 Art. Jungle lamp

Lamp with base in ceramic platinum “Elephant” sculpture with 
beige satin silk shade.

Size: cm 48W x 35L x 66H
Size: 19’’W x 14’’Lx 26’’H
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